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Συνἀντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα
με τον Μητροπολίτη Θεσαλλονίκης Άνθιμο
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Στη Θεσσαλονίκη από την Αθήνα μετέβη αεροπορικώς στις 13 Δεκεμβρίου 2011 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, για να παρουσιάσει την Ελληνική έκδοση του πονήματος με τίτλο
«Ελευθερία και ευθύνη» του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Στο
αεροδρόμιο τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα προέπεμψαν ο Πρέσβης ης Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Ελλάδα κ. Β. Τσχικβισβίλι και στέλεχος της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος
Αρχιμανδρίτης Μάξιμος Παφίλης.

Στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης ο Ιεράρχης έγινε δεκτός απο τον Γενικό Πρόξενο της Ρωσίας
στη χώρα κ. Α. Ποπώφ. Αμέσως μετά ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ κατευθύνθηκε στην Ιερά Μητρόπολη
Θεσσαλονίκης. Εκεί προσκύησε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και
ασπάστηκε το ιερό λείψανο αυτού του μεγάλου Ιεράρχη της Ορθόδοξης Εκκλησίας και στη
συνέχεια ξεναγήθηκε στο εκκλησιαστικό μουσείο της Ιεράς Μητροπόλεως με συλλογή παλαιών
εικόνων του 14-15 αι.

Ακολούθησε η συνάντηση με τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης Άνθιμο, ο οποίος δέχθηκε την
αντιπροσωπεία της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας στο Γραφείο του. Ο Έλληνας Ιεράρχης
ενημέρωσε τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα για την ιστορία της αρχαιότερης επαρχίας της εν Ελλάδι
Εκκλησίας, η οποία χρονολογείται στον πρωτο μετά Χριστό αιώνα και η ίδρυσή της οφειλεται
στους ιεραποστολικούς κόπους του Αποστόλου των εθνών. Επίσης αναφέρθηκε στη δομή της και
τα κοινωνικά και μορφωτικά προγράμματα της Ιεράς Μητροπόλεως. Αναφερόμενος στις δυσκολίες,
οφειλόμενες στη σύγχρονη οικονομική κρίση, ο Μητροπολίτης Άνθιμος τόνισε ότι η Όρθόδοξη
πίστη είναι εκείνη, η οποία μπορεί να ενώσει τους ανθρώπους σε αυτές τις κρίσιμες εποχές.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε τον κ. Άνθιμο για τη σύγρχονη πορεία της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και ειδικότερα για την πρόσφατη μεταφορά της Τιμίας Ζώνης της
Παναγίας στο Πατριαρχείο Μόσχας, οπου την προσκύνησαν περισσότερα απο τρια εκατομμυρια
πιστοί. Αυτό, σύμφωνα με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, ήταν μια άνευ προηγουμένου μαρτυρία της
ευλάβειας του Ρωσικού λαού.

Σε αναμνηση της επισκέψεως ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον Παναγιώτατο Μητροπολίτη



Άνθιμο ένα ιερό εγκόλπιο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54753/
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